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Таку назву носила музично-поетична композиція, підготовлена студентами педагогічного 
коледжу та КОГПА ім. Тараса Шевченка і приурочена трагічним подіям Революції гідності, 

які шість років тому розпочали свій хід на Майдані Незалежності. У залі  
ім. Тадеуша Чацького нашої академії присутні мали нагоду  послухати 
хвилюючі виступи акторів студентського театру «Пілігрим» та солістів-
вокалістів. В їх основу були покладені вірші, написані під час цих бурем-
них подій,  переосмислені у наступні роки, а також поетичні твори актора 
театру Назарія Прокопіва. Вони пронизані болем і глибоким смутком за 
тими, хто відстоював честь, гідність та свободу і загинув на Майдані за 
світлі ідеали, навіки відлетівши «Небесною сотнею».

На завершення програми виступив кандидат історичних наук, 
доцент Олександр Соловей. Він підсумував сказане зі сцени, визначив 
соціально-політичні мотиви цих революційних подій. 

В композиції були задіяні  актори театру «Пілігрим» Ірина Бев-

сюк, Іванка Свитка, Вікторія Бершеда, 
Ірина Кулик, Андрій Колісник, Назарій 
Прокопів і солісти-вокалісти Олексій 
Боднар, Володимир Поцілуйко, Дарія  
Воловчук, Дарія Сульжик, Володимир 

Дзюма. Автор сценарію та постановник – Василь Скоропляс, режисер по світлу та звуку 
– Олександр Ковень. Захід пройшов за сприяння   проректора з виховної роботи Миколи 
Сиротюка, директора педагогічного коледжу Оксани Камінської та голови циклової комісії 
групових керівників педагогічного коледжу Валентини Мацкової.

Сучасний світ відкриває перед нами великі можливості. Ми поспішаємо жити, не за-
мислюючись над тим, що іноді потрібно зупинитися, потурбуватися про себе, про своє життя. 
Бо лише здорова людина відчуває себе повноцінною особистістю. 

Студенти 21-Б групи групи спеціальності «Біологія» нашої академії (куратор 

Л.М.Головатюк, староста Ірина Копитчак) провели відкриту виховну годину на тему «Знати 
сьогодні, щоб жити завтра!», куди були запрошені студенти та викладачі різних факультетів. 
Студенти зібралися, щоб обговорити питання про те, як зберегти здоров`я в цей страшний 
час, коли планетою керує чума ХХ століття – синдром набутого імунодефіциту (СНІД). 

Розпочали виховну годину розповіді Ірини Копитчак і Діани Берлінець про СНІД, 
шляхи зараження цією недугою, про епідемічну ситуацію з ВІЛ-інфекції в Україні та в 
Тернопільській області. Як  виявилося, кожен сотий громадянин України у віці від 15 до 49 
років ВІЛ-інфікований, що є одним із найвищих показників серед країн регіону. За оцінними 
даними, на початок 2018 рік в країні проживало 244 000 ВІЛ-позитивних людей. Найвищі 
рівні поширеності ВІЛ-інфекції зареєстровано в Одеській, Дніпропетровській, Миколаївській 
областах, м. Київ, Київській, Херсонській та Чернігівській областях. Глядачам було запропо-
новано відео «До дня пам’яті померлих від СНІДУ», яке зворушило присутніх. 

Епідемію ВІЛ у цифрах висвітлили Олена Ничипорко та Анастасія Мазур. Для прикла-
ду, на сьогоднішній день від цього захворювання померли понад 32 млн. людей.

Христина Марак та Анастасія Баран ознайомили з антиретровірусною терапією. Після 
доповіді було продемонстровано відео про важливість АРТ. 

Під час заходу Аліна Прядун, Олександра Мовчан, Христина Марак декламували 
тематичні вірші, пропагуючи здоровий спосіб життя. 

Так як у залі були присутні студенти гуманітарного факультету, виховна година велася 
українською та англійською мовами. Ця ідея належить  старості 21-Б групи.      

Підсумували сказане Марія Янків і Вікторія Жакун. Вони закликали глядачів бережли-
во ставитися до свого здоров’я як одного з найбільших благ людини.

На завершення виховної години Серафим Гирикович продекламував поезію Надії 
Красоткіної «Здоров’я – розкіш для людини» під фортепіанний супровід автора замітки.                    

«Думаю, що коли є хоч найменша можливість якимсь чи-
ном вплинути на майбутнє твоєї Нації та Країни, потрібно бути ак-
тивним та впливати, поготів, коли життя дає шанс ще й творити та 
змінювати історію! Ще кілька днів тому я думав, що мою Націю 
важко сьогодні підняти на боротьбу за своє майбутнє... Та, дяку-
вати Богу, я помилявся!

Сьогодні українці рішуче стають пліч-о-пліч на боротьбу! 
І боротьба ця правдива, з вірою та впевненістю у святу перемо-
гу! Народе, нинішня справа залежить лише од нас! Піднімайся 
та борись сьогодні, здобувай та перемагай! 

З нами Бог і з нами Україна!
Слава моїй Нації та слава Героям!». 
Ці слова були написані Олександром Капіносом у перші 

грудневі дні Революції Гідності. У розпалі відчайдушної бороть-
би наш Герой сколихнув, запалив своєю відданою любов’ю 

до України тисячі спраглих 
волі і правди сердець. Простий 
сільський хлібороб, він дбав 
не лише про врожаї на рідному 
полі, а насамперед турбувався 
тим, аби щедро родила нива ду-
ховна, проводив багато культур-
них заходів, де воскресали живі 
народні традиції, пісні, танці, за-
бави, звучало рідне слово. 

З метою підтримки задумів людей, які втілюють у життя 
мрії нашого земляка-Героя, продовжують цю непросту, але бла-
городну справу, завдяки партнерській підтримці  Національного 
меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні «Музей 
Революції Гідності», Національного центру народної культури 
«Музей Івана Гончара» та Мистецького об’єднання «Глечик» у 
рамках проєкту «Відзнаки Героїв» громадською організацією 

«Родини Героїв Небесної Сотні» була заснована Відзнака імені 
Олександра Капіноса. Вагомий фінансовий внесок у справу зро-
била українська громада Канади.

Уже вдруге урочисте оголошення переможця проекту і 
вручення іменної відзнаки проходить у залі Гуго Коллонтая нашої 
академії, куди приїхали родичі Героїв Небесної сотні, батьки, се-

стра, племінниці Сашка Капіноса. 
Свято відкрили ведучі – київський співак-

фольклорист Валерій Гладунець і кохана дівчина 
Олександра Олена Котляр. Із вітальними слова-
ми до присутніх звернулися голова Кременецької 
районної ради Володимир Стефанський, пер-
ший заступник міського мера Кременця Ми-
кола Матвіюк, голова районної організації 
Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені 

Тараса Шевченка Лілія Следзинська, журналістка Олена Макси-
менко. 

Чистим болем відізвалися у серцях присутніх 
продемонстровані кадри із життя Олександра Капіноса. Їх до-
повнили пісенні дарунки Валерія Гладунця, сестри Героя Наталії, 
його маленької племіннички Мар’янки, лірника Андрія Ляшука та 
трепетні виступи батьків Героїв Небесної Сотні Назара Войтовича, 
Устима Голоднюка, Тараса Слободяна. 

До слова запросили і переможця минулорічного конкур-
су проєктів Едуарда Крутька. Юнак розповів про низку проведе-
них культурно-мистецьких заходів: майстер-класи з вишивання,  
вечір-спомин «Ой зійдемося, роде», збір етноматеріалів, а також 
повідомив, що посаджені рік тому дерева в саду всі прийнялися. 

Цьогоріч  на конкурс освітньо-культурних проєктів надійш-
ли 12 заявок з Київської, Чернігівської, Харківської, Тернопільської, 
Івано-Франківської, Полтавської та Одеської областей. Члени кон-

курсного журі визнали переможцем директора СБК с. Дроздівка 
Чернігівської області Оксану Зубок. Досить цікавий факт: Окса-
на має російські корені, та настільки пройнялася даною ідеєю, 
що називає це справою свого життя. До речі, розмовляє гарною 
українською мовою (набагато краще від багатьох українців!). Очо-
люваний нею аматорський хореографічний 
колектив «Зоряна» СБК здобув чимало 
нагород на обласних, всеукраїнських 
і міжнародних мистецьких конкурсах. 
Фольклорний колектив «Дивосвіт» став 
переможцем  минулорічного районного 
фольклорного фестивалю «Народні скар-
би Куликівського краю». Вона зініціювала 
перший благодійний фестиваль-конкурс 
для сільської молоді «З добрим серцем». 
Односельцям це подобається, тому вони 
радо допомагають фінансово. 

Оксані Зубок вручили Сертифікат 
переможця, а мама Саші Капіноса подару-
вала їй виготовлений власноруч дідух, щоб душа її сина була по-
руч і допомагала у добрих справах.

Ще однією яскравою перлиною свята стали виступи 
маленьких київських гостей – дитячого фольклорного гурту 
«Орелі» Національного центру народної культури «Музей Івана 
Гончара»  під керівництвом Мирослави Вертюк. Ці дітки були 
учасниками подій Революції Гідності, виступали зі сцени Майда-
ну. Юні актори запропонували присутнім у залі ровесникам серію 
майстер-класів із виконання колядок та народних танців. До них 

долучилися школярі-колядники із села 
Білокриниця.

Ходором ходив зал Гуго Кол-
лонтая, який, мабуть, давно не пам’ятає 
таких масових гулянь! А завершилися 
вони надзвичайно веселими, дотепни-
ми Андріївськими вечорницями, де всім 
бажаючим скуштувати калиту дово-о-лі 
дісталося від упертого Калитинського 
Валерія Гладунця.

Присутні дійсно на деякий час за-
були про невимовний біль втрати. Та не-
хай такий біль буде навік благословенним, 

якщо спонукає творити, любити і по-справжньому щиро радіти 
кожній хвилині, за що боролись і відійшли до Небес Олександр 
Капінос та інші молоді Герої Небесної Сотні. 

Ірина КОПИТЧАК

БЛАГОСЛОВЕННА   БОЛЕМ   РАДІСТЬ

«НАВІКИ  У  НАШИХ  СЕРЦЯХ…»  ЗНАТИ СЬОГОДНІ, ЩОБ ЖИТИ ЗАВТРА!

Ліна ВЕРЕСЕНЬ

Василь СКОРОПЛЯС


